
 

   
 

مستعيناً بما تراه مناسباً من أدوات المختبر و بجدول النتائج عينّ درجة تجمد وانصهار 

   المادة المتوفرة ( ثلج أو شمع أو صابون ) :

موضحاً ما يلي : 

  درجة الحرارة ثابتة أثناء تغير حالة المادةأن-  اثبت عملياً 1

 -  ارسم المنحني البياني ثم أوجد درجة الحرارة الثابتة أثناء التحول  2
 البــــیانات : 

 t min ( 0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5الزمن ( 
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 النتائج ( المنحني و النتیجة ) 

 
 

                                                                                                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

النتیجة :  
 درجة التجمد     وتسمى       55 درجة الحرارة الثابتة تساوي     

  )  :  تغير الحالة1تجربة رقم ( 
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مستعيناً بما تراه مناسباً من أدوات المختبر و بجدول النتائج عين السعة المكافئة    

لمجموعة المكثفات المتصلة معاً على التوالي عملياً وعلاقتها بكلٍ من تلك السعات :   

 :البیانات و النتائج      

  المجهول عین سعة المكثف  *

..................................................................................... ...............................................................

................................................................................................................................................... 

 q = cv ) ( الشحنة المختزنة فرق الجهدمقلوب السعة السعة المكثف 
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 مقلوب السعة المكافئة يساوي مجموع مقلوب السعات الاستنتاج : 

 

C1  =  100 µF 

السعة المكافئة موعة مكثفات متصلة معا على التوالي  )   :   2تجربة رقم ( 



 

  

 مستعيناً بما تراه مناسباً من أدوات المختبر و بجدول النتائج عينّ السعة المكافئة لمجموعة   

المكثفات المتصلة معاً على التوازي عملياً وعلاقتها بكلٍ من تلك السعات :  

 : النتائج التي حصلت علیها و الاستنتاج   

 q = cv ) ( الشحنة المختزنة فرق الجهدالسعة المكثف 

1C 100 µF 9   V 900  µC 

2C 150 µF 9   V 1350  µC 
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   السعة المكافئة تساوي مجموع  السعات الاستنتاج : 

 

 السعة المكافئة موعة مكثفات متصلة معا على التوازي )   :    3تجربة رقم ( 

 أ / يوسف بدر عزمي


